



Erratum : Dans le tome 1, p.222 (série 33)
la même vue a été imprimée pour les
vignettes 3 et 4.
Il faut remplacer l'ancienne vignette n° 3
par la vue ci-contre.